



Sănătate din inima Daciei

Plantele din belșug și tradiția preparării remediilor naturale, moștenită de la strămoșii daci, alături de rigurozitatea standardelor farmaceutice dau naștere tincturilor bogate în principii active, adevărate esențe de sănătate.

EXTRACT ECHINACEA - F193 (Echinaceae herba)

Una dintre cele mai importante și bine documentate plante medicinale din lume, Echinacea, a fost mult timp cunoscută ca un antiseptic în medicina populară americană. Se povestește că, într-o zi, un medic homeopat a întâlnit o femeie indiană care zdrobea plantele de echinacea între pietre, ea spunându-i că terciul astfel obținut îl folosea pentru a bandaja rănila bărbaților veniți de la vânatoare și că rănila astfel tratate se vindeau repede. Începând din 1885 Prof. Lloyd a realizat un studiu farmaceutic complet al acestui remediu, care s-a extins pe o perioadă de 13 ani. În SUA timp de 25 de ani, până în 1919, Echinacea a trecut prin etape de experimentare critică sub atenta observație a sute de medici, proprietățile sale remarcabile primind confirmări pozitive. O serie de studii de laborator mai recente au arătat că alcamidele din compoziția plantei sunt implicate în proprietățile imunomodulatoare ale extractelor de Echinacea. Alți compuși importanți sunt polizaharidele, pentru care studiile au raportat un efect de stimulare a producției de interleukine, substanțe cu rol în răspunsul imunitar.

Ingrediente: soluție hidroglicerică (raport apă:glicerină vegetală 30:70%), echinacea (Echinaceae herba) 40%.

Principali constituenți: alcamide (cel puțin 20, în principal izobutilamide), fenilpropanoide, polizaharide, flavonoide, acizi fenolici, betaină, acizi grași, zaharuri simple, steroli, vanilină.

Beneficii ale utilizării:

- susține sistemul imunitar
- suport pentru apărarea organismului.

v. 1

FARES - Extract Echinacea - F193

Contraindicații: boli autoimune, înainte și după transplantul de organe, copiilor sub 3 ani și în caz de hipersensibilitate la oricare dintre ingredientele produsului.

Sarcină și alăptare: poate fi folosit de către femeile însărcinate și mamele care alăptează în doză de 30 picături de 3 ori pe zi, timp de o lună.

Efecte secundare și interacțiuni:

Nu se recomandă administrarea timp de o lună după vaccinare.
La dozele recomandate nu se cunosc efecte secundare.

Mod de utilizare:

Copii 3-6 ani: câte 10-20 picături de 3 ori pe zi, între mese.

Copii 7-14 ani: câte 20-30 picături de 3 ori pe zi, între mese.

Copii de peste 14 ani și adulți: câte 30- 40 de picături de 3 ori pe zi, între mese.

Produsul se poate administra ca atare sau diluat în 50-100 ml apă, ceai, sirop.

Se fac cure de câte 1 lună, de 2-3 ori pe an.

Asocieri recomandate:

Pentru susținerea sistemului imunitar acest produs se poate asocia cu capsule Imunitate cu 7 ciuperci - F163, capsule Imunitate Respirator și digestiv - F160, siropul Imunitate - F147, comprimate cu Echinacea și propolis - F170 sau Vitamina C naturală - F164, Vitamina C 500 solubilă - F174, ceai Imunitate - F164.

Prezentare:

A se păstra închis ermetic, ferit de lumină, la loc uscat și la temperatura mediului ambiant.

Supliment alimentar. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.

Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată,

echilibrată și un stil de viață sănătos. A nu se lăsa la îndemână și la vederea copiilor.

Notificat la Serviciul Național pentru Plante Medicinale, Aromatice și Produse ale Stupului.

Nr. 13225/05.04.2019

Produs de: Laboratoarele Fares Bio Vital - membru al grupului de firme FARES Orăștie, str. Plantelor nr. 50, jud. Hunedoara, România.

Producător cu Sistemul de Management al Calității certificat ISO 9001:2015 de

TÜV Rheinland România prin TÜV Rheinland Cert. Certificat nr. 01 100 1331899.

Informații: tel. 0254.247.574 - info@fares.ro **www.fares.ro**

v. 1

FARES - Extract Echinacea - F193